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Área: COMITÉ Acta N°: 24 

Reunión: COPASST Fecha: Agosto 28 de 2020 

Preside la reunión: Dra. Daicy K. Mendoza Hora de Inicio: 09:00 am 

Secretario(a) de la Reunión: Diana María Gómez 
Angarita 

Lugar: Sala de Juntas 

No ORDEN DEL DÍA 
1.  Verificación del Quórum. 
2.  Lectura y aprobación del Acta Anterior 
3.  Verificación de compromisos y/o actividades pendientes sesiones anteriores. 
4.  Seguimiento por parte del copasst a las medidas de prevención y contención del Covid 

19 en el sector salud. 
5.  Planteamiento de Tareas a desarrollar, proposiciones y varios 
6.  Cierre 

ASISTENTES 

No NOMBRE CARGO FIRMA 

1 DAICY KATEHRINE MENDOZA Subdirectora Administrativa 
ANEXA LISTA 

2 ANGELICA MARIA RUEDA Asesor Calidad ANEXA LISTA 

3 LUZ EMILCE ESPINOSA 
SANCHEZ Consulta Especializada ANEXA LISTA 

4 DIANA MARIA GOMEZ 
ANGARITA Profesional - Contabilidad ANEXA LISTA 

INVITADOS AL COMITÉ 

1 LEONARDO AGUILAR Líder SG Salud y Seguridad en el 
Trabajo ANEXA LISTA 

2 JENNY JOHANA CELIS Profesional - Talento Humano ANEXA LISTA 

3 PABLO CACERES SERRANO Gerente ANEXA LISTA 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 
COMITÉ COPASST 

1. Verificación del Quórum 

Se verifica el quórum y da inicio a la sesión, preside la reunión la Dra. Daicy Mendoza 
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2. Lectura y aprobación del Acta anterior. 

Se lee y aprueba el acta anterior. 

3. Verificación de compromisos y/o actividades pendientes sesiones anteriores. 

No hay compromisos pendientes 

4. Seguimiento por parte del copasst a las medidas de prevención y contención 
del Covid 19 en el sector salud 

La Ingeniera Jenny Johana Celis R. — Prof. Univ. Talento Humano, informa que los 
contratistas han entregado la información requerida para el reporte semanal de 
seguimiento y la inspectora de Trabajo y Seguridad Social nos realiza el siguiente 
requerimiento. 
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SeAores 
ESE 1C SP1TAL REGIONAL taJELA BELTRAN 

Por medro set presente rre parnaso acusar reeitdo no obstar te me percato 
man teste o.* desde d nrsel cantal Set mar ts taro, sa do a pos ,bidad ae 11..* Gas 
entdassa reaacen reporte pa Soma mer 1 s se c.mper sca s ;u*,  tes 
rectusatos {lar *r por parte de los penetrases 

02PASST haya e watuaW el c.. rrce .e. ta de os protxpos ce 
bos urdadcan434omásecosLnenas tres :31 serranas 

2. Zaj.es ínals taz Almas tres 	onet raya zoo acorrsa'aca por ta 
.j13. y ro haya dejado nevara observadon o arel' negativa Importa- te 

* El reporte Pe exatercas Pelee en atrapen o el pan Se adou scores 
garall~ a 3srzer»1›thaad ce est os durante por lo meros un mes 

t. Se este Nbioarto el alarme son as evdensas era p3703 ,.eb U13 
ESE r IPS o be una en haat! pítica 

antoas curro* pon bs retrus,tos artes rrencrorecos ,. resporcer 
; reserve corras para OZ0f1-maa re.rean ceo el POpaSSV.1,3,14,  :atada as e 
suscrita pea Se esta forma serticar el curnparttie,to Se os masmce ypna~ 
sur eral para el reporte mensual 

As, :nom, roa parras adjuntar respuesta de ta MR1j. COLVENA ce Sed...a 15 le 
alosto dors* mamfestatwe et I-CSPITAL REGOKAL It.ata.ELS 	yes 
DOntatiliti tspi..isylpi ro la han convocada para a sato a 	Ce_yassl. por 
lo otra! se soltase man$Sestarseal espeso 

0,4,..na.menee me perm ro hace,  i 	serv..ores fere e a ...c.,t-erslas 

ASP VENGA. rase e,eeneu enre,sa ze ss, p ar..se e= mes 	=a par ,̀5 4-e se 
4ízi. carece,  ser, e mes* &aun tuboer+ress es 

44,6exoswatem., 

Cordatmente. 

Sancia Mima Reyes Barrera 
.repedora ce Trina» Sega nao Sosa 
Dame». Terrenal ce Sa-a^cer 

En respuesta al requerimiento recibido por la Doctora Sandra Milena Reyes Barrera el 
comité realiza llamada telefónica planteando la necesidad de continuar con el reporte 
semanal; ella confirma que se debe seguir así dado que se debe realizar vigilancia a los 
diferentes contratista y si estos incumplen no habría opción de generar informes mensuales. 
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En atención a la respuesta de la ARL al ministerio de trabajo se aclara que si se ha solicitado 
y obtenido acompañamiento Teniendo en cuenta los reportes semanales que hace el 
COPASST de la E.S.E. Hospital Manuela Beltrán al Ministerio de Trabajo, me permito indicar 
que hemos contando con el acompañamiento de ARL Colmena con los Asesores Silvia Diaz 
y la Dra. Zuly Cortés, quienes han asesorado al Copasst de nuestra entidad y cuyos 
soportes han sido enviados al MinTrabajo. sin embargo por los multiples compromisos con 
diferentes empresas no han podido estar en todas las reuniones del COPPAST. 

Se reciben observaciones por parte de la doctora Sandra Reyes, las cuales fueron 
comunicadas a cada contratista por medio del correo electrónico. 

En la presente acta se realiza la verificación del reporte semanal por Contratistas así: 

Nombre 	 NIT Dirección y teléfono. 	Representante legal 	Observaciones 

AQUAVID 	900590167-6 Carrera 	17 N 	35-15 San 
Gil. 
3173641604 

Dagoberto Martínez 	I Entrego 	informe 
semanal 	de 
seguimiento. 

DARSALUD 	900494981-4 Calle 62 N 17A-76 Barrio la 
Ceiva — Bucaramanga. 
3013054883 

Rossmary Martibnez 
Seija. 

Entrego 	informe 
semanal 	de 
seguimiento. 

GESTIÓN 	900494687-3 
INTEGRAL 

Calle 62 N 17A-76 Barrio la 
Ceiva — Bucaramanga. 
3232894143 

Sol Magaly Katherine 
Plata Perez. 

Entrego 	informe 
semanal 	de 
seguimiento. 

ASP MEDICA 	900533538-2 
1— 

Calle 62 N 17A-76 Barrio la Deicy 	Johanna 	Entrego 	informe 
Ceiva — Bucaramanga. 	Vargas Méndez. 	semanal 	de 
3232894143 	 seguimiento. 

DETECCIÓN 
LTDA. 

901153192-0 Carrera 	49A 	N 	86A-05 
Barrio San Martín- Bogotá. 
3014940172 

Mauricio 	Borner 
Saanvedra. 

Entrego 	informe 
semanal 	de 
seguimiento. 

ECOSERVIR SAS. 900335341-1 Carrera 25 N 40-68 Barrio 
Soto Mayor- Bucaramanga 
3107548501 

Carlos 	Andres 
Duarte Valenzuela. 

Entrego 	informe 
semanal 	de 
seguimiento. 

MARIELA 
CENTENO 	DE 
DELGADO- MCD 

27955529 Carrera 31 N 51-74 Oficina 	Mariela Centeno de 	Entrego 	informe 
504 	Edif 	Torre 	Marbel- Delgado 	 semanal 	de 
Buacramanga. 	 seguimiento. 
3175383871 

SALUD 	 900311486-5 
INTEGRAL 

Calle 19 N 7-53 oficina 902 
Barrio centro — Pereira 
3135945917 

Eliana 	Fernanda 	Entrego 	informe 
López Arenas. 	! semanal 	de 

seguimiento. 

Dentro de las actividades realizadas durante la semana se encuentran: 

• Publicación en intranet documentos relacionados con prevención COVID -19 con el 
apoyo de ARL Colmena. 
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• Se realizo la socialización protocolo de bioseguridad resolución 1155 de 2020 al 
personal de planta de la institución. 

• Se realiza entrega de EPP a los servidores públicos administrativos y misionales. 

Como plan de acción se contempla lo siguiente: 

• Se esta diligenciando la encuesta en el portal de Colmena sobre prevención por 
COVID 19 diariamente por parte del personal de planta y contratistas ops afiliados a 
colmena 

• Promover el registro de la encuesta a todo el personal de planta y contratistas ops 
afiliados a colmena 

• Se atienden observaciones recibidas de la Dra. Sandra Reyes del Ministerio de 
Trabajo las cuales se tiene en cuenta para el presente informe. 

El Dr. Leonardo Aguilar reporta que se continua las actividades de entrega de EPP por parte 
de las empresas contratistas, y se tiene disponibilidad en los servicios de los EPP requeridos 
para la realización de actividades y procedimientos que se requieran. Se comenzó a realizar 
inspecciones y actualización de la matriz de identificación de peligros y valoración de riesgos 
para esta ocasión se presento la del área administrativa de la institución dentro de los 
riesgos encontrados prioritarios es riesgo biológico, a la inspección se observa el 100% 
cumplimiento de tapabocas y un 80% en el uso de visor. También se observo aumento de 
riesgo de seguridad dada la presencia de cajas de archivo en varias oficinas las cuales sobre 
pasan la capacidad de almacenamiento. Se tiene dificulta por el espacio por ello se debe 
proyectar a largo el manejo de la información por medios electrónicos. 

5. Proposiciones y Varios 

Se programa reunión para la próxima semana el día viernes 05 de septiembre de 2020. 

se informa que a partir del 1 de septiembre del año en curso se cambiara de ARL COLMENA 
a ARL POSITIVA, por lo cual se solicitara apoyo y acompañamiento semanal y permanente 
al COPASST. 

Se anexa informe de inspección área administrativa. 

Se enviara soporte de la presente acta a la ARL Colmena y se hará invitación para el 
acompañamiento vía Zoom 

Se da por terminada la sesión a las 10:00 a.m. 

En constancia firman: 

DAICY K TH IN ENDOZA 
Presidente 

s  

—DI 	 ÓMEZ ANGARITA 
Secretaria Técnico 
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I. INFORMACION GENERAL 

Fecha de Reunion: DIa: 25 Me 
s: 

08 Año: 2020 CPlyLugar: HRMB, INSTALACIONES DE LA 

ASOCIACION 

Tipo Actividad: Grupo Primario x Comité Otro: Hora Inicio: 10:30 

A.M. 

Hora fin: 12:00 
P.M. 

Nombre de Ia 

Actividad: 
REUNION EXTRAORDINARIA COPASST INFORME SEMANA DEL 19 AL 25 DE AGOSTO/2020 

NOMBREASISTENTES 

II. ASISTENTES 
PERIL 

SLENDY YARIANY ROA PABON GESTOR OPERATIVO 
FACTURACION 

 - 

YENNY KATHERINE GOMEZ COORDINADORA DE NOMINA 

LUZ DARY PELAYO GESTOR INTEGRAL 

EDGAR SUAREZ SUAREZ LIDER SST 
'ft 

JENNY LILIANA BARRAGAN J. Consultor en prevenciôn AXA 
Colpatria 

OBJETIVO: Realizar seguimiento a las medidas de prevención y contenciôn de contagio con el 

Coronavirus COVID-19, enfocado a los Elementos de Protecciôn Personal y medidas de 

bioseguridad, segün los lineamientos del Ministerio del Trabajo. 

En las instalaciones de ASPMEDICA, siendo las 10:30 a.m. del 25 de ag0st012020, se reunieron los 

integrantes del COPASST de Ia Asociaciôn para realizar reuniOn Extraordinaria COPASST informe 

semana del 19 al 25 de agosto/2020, y desarrollar el siguiente orden del dIa: 



S...',. 

çAsPmedk?a Acta de Reunion 
Proceso: GestiOn Direcconarniento Estrategco 

 

CODIGO: R-GDE-01 

VERSION: 02 
Página 2 do 4 

 

ORDEN DEL DIA 

1. VERIFICACION DEL QUORUM 

2. CONSIDERACION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

3. VERIFICACION DE LAS NECESIDADES DE ELEMENTOS DE PROTECCION 

PERSONAL —EPP PARA EL PERSONAL DE LA ESE HOSPITAL REGIONAL MANUELA 

BELTRAN DEL S000RRO, ACUERDO DE SUMINISTROS DE EPP EMPLEADOR — ARL 

Y APOYO PARA LAS MEDIDAS DE BIOSEGURIDAD A IMPLEMENTAR 

4. CLAUSURA 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 

1. VERIFICACION DEL QUORUM 

Queda constituido el quorum con Ia asistencia de los miembros principales del COPASST 

ASPMEDICA, OPT HRMB, registrado en el Item II: Asistentes, entre representantes de los 

trabajadores partIcipes y Ia AsociaciOn, tal como aparece Ia firma de los mismos en Ia presente acta, 

contando con Ia asistencia solo de los miembros principales, para dar cumplimiento a los protocolos 

de aislamiento social. 

2. CONSIDERACIÔN Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

Es aprobado por unanimidad el orden del dia propuesto para Ia presente reunion Extraordinaria 

COPASST informe semana del 19 al 25 de agosto/2020. 

3. VERIFICACION DE LAS NECESIDADES DE ELEMENTOS DE PROTECCION PERSONAL 

—EPP- PARA EL PERSONAL DE LA ESE HOSPITAL REGIONAL MANUELA BELTRAN 

DEL SOCORRO, ACUERDO DE SUMINISTROS DE EPP EMPLEADOR — ARL V APOYO 

PARA LAS MEDIDAS DE BIOSEGURIDAD A IMPLEMENTAR. 

Los integrantes del COPASST, nos comunicamos via celular con Ia profesional asignada por Ia ARL 

Axa Colpatria, consultora en prevencion, para corroborar sobre los EPP a asignar a los trabajadores 

afiliados participes de acuerdo a Ia ejecuciôn de sus actividades y lo analizado por el encarg ado del 
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SG-SST y ella, tal como se realizô en reuniones anteriores, basados en Ia Gula GPSGO4, Version i 

y al cuadro de exposicion, generándose los siguientes EPP a entregar: 

> Guantes estériles 

> Careta/Gafas 

> Bata desechable 

> Mascarilla N95 

> Tapabocas 

> Bata antifluido (reutilizable) 

> Se da continuidad a Ia actividad de toma de temperatura al ingreso de los profesionales a Ia ejecuciôn de 

sus actividades todos los dlas, en concordancia con Ia Asociaciôn y el area de SST del HRMB. 

> Se realizô charla y evaluaciOn de lavado de manos y correcto uso de los EPP, a los especialistas del 

Hospital. 

Se estàn entregando a los profesionales los EPP, cada que lo requieren o para Ia ejecuciôn de sus 

a ct iv Id ad es 

> Se envIa al correo de Ia enfermera JENNY LILIANA BARRAGAN JEREZ, Consultor en Prevenciôn, de Ia 

presente acta Extraordinaria informe del COPASST semana del 19 al 25 de agosto/2020, para su 

respectiva revision y firma, de acuerdo a los lineamientos del Ministerio de Trabajo y a lo acordado 

con ella via celular. 

4. CLAUSURA 

Siendo las 12:00 p.m., Ia secretaria del Comité da lectura al contenido del acta sesionada en el dIa 
de hoy. 

Seguidamente el presidente somete a aprobaciOn de los integrantes del COPASST el acta de Ia 

reuniOn Extraordinaria informe del COPASST semana del 19 al 25 de agosto/2020, Ia cual es 

aprobada por unanimidad. 

Una vez aprobada el acta, el presidente da por clausurada Ia reuniOn Extraordinaria informe del 

COPASST semana del 19 al 25 de ag0sto12020, realizada hoy 25 de agosto/2020. 
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IV. COMPROMISOS REUNION 

COMPROMISO RESPONSABLES FECHA 
dla/mes/a00 

> Participar de las reuniones extraordinarias convocadas para dar 

respuesta a los requerimientos del Ministerio de Trabajo al 

Hospital Regional Manuela Beltrán. 

Integrantes del 
COPASST 

Del 25 de agosto 

a101de 

septiembre/2020 

V SEGUIMIENTO DE COMPROMISOS 

COMPROMISO RESPONSABLE FECHA 
dia/mes/a00 

ESTADO 
Cerrado yb Abierto 

> Los integrantes del comitè reunimos Ia informaciôn 

requerida para Ia realizaciôn del presente informe de 

acuerdo a Los lineamientos del Ministerio de Trabajo. 

Presidente 25/08/2020 CERRADO 

FIRMA RSIENTE 
EDGAR OMAR SUAREZ SUAREZ 

FIRMA SECRETARIA 
SLENDY YARIANY ROA PABON 
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INFORMACION GENERAL 

FechadeReunión: DIa: 25 Me 08 Año: 2020 CPlyLugar: SOCORRO,AUDITORIOHRMB 

TipoActividad: GrupoPrimario X Comi 
té 

Otro: Horalnicio: 8A.M. Horafin: 09:30 A. 
M. 

Nombrede Ia 
Activi dad: 

REUNION EXTRAORDINARIA DEL COPASST INFORME SEMANA DEL 19 AL 
25 DE AGOSTO/2020 

AS.ISTEJ4TES 
NOMBREASISTENTES PERIL FIRMA 

DUDWING ALONSO VILLAMIZAR V. APOYO TCNICO CARTERA _____ 

.- - I . 

NOHRAISABELAVILABELTRAN SIAU 

JUAN DEJESUS LOPEZ RINCON TECNICO MANTENIMIENTO 

LUZ MIRIAM LOPEZ VARGAS PROFESIONAL PRESUPUESTO 7! 
juf4ç7  

JENNY LILIANA BARRAGAN J CONSULTOR EN PREVENCION 
AXA COLPATRIA 

/ 

JT 

DESARROLLO REUNIOW 

OBJET IVO: 

Realizarel informe semanal al requerimiento del Ministerio de Trabajo para Ia ESE Hospital Regional 

Manuela Beltràn del Socorro, en cuanto al seguimiento alas medidas de prevención ycontención de 

contagio con el Coronavirus COVID-19, enfocado a los Elementos de Protecciàn Personal y medidas 

de bioseguridad, segOn los lineamientos del Ministerio de Trabajo. 

En las instalaciones delAuditorio del Hospital Regional Manuela Beltràn del Socorro, siendolas 08:00 

a.m. del 25 de agostol2o2o, se reunieron los integrantes del COPASST para realizar reunion 

Extraordinaria COPASST informe semana, del 19 al 25 de ag0sto12020, y desarrollar el siguiente 

orden del dIa: 
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ORDEN DEL DIA 

1. VERIFICACION DEL QUORUM 

2. CONSIDERACION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

3. VERIFICACION DE LAS NECESIDADES DE ELEMENTOS DE PROTECCION PERSONAL 

..-EPP PARA EL PERSONAL DE LA ESE HOSPITAL REGIONAL MANUELA BELTRAN DEL 

SOCORRO, ACUERDO DE SUMINISTROS DE EPP EMPLEADOR — ARL Y APOYO PARA 

LAS MEDIDAS DE BIOSEGURIDAD A IMPLEMENTAR 

4. CLAUSURA 

DESARROLLO DELORDEN DEL DIA 

1. VERIFICACION DEL QUORUM 

Queda constituido el quorum con Ia asistencia de los miembros principales del COPASST GESTION 

INTEGRAL, CPT l-IRMB, registrados en el Item II: Asistentes, entre representantes de los 

trabajadores partIcipes y Ia Asociación, tal como aparece Ia firma de los mismos en Ia presente acta, 

contando con Ia asistencia solo de los miembros principales, para dar cumplimiento a los protocolos 

de aislamiento social. 

2. CONSIDERACION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

Es aprobado por unanimidad el orden del dIa propuesto para Ia presente reuniOn Extraordinaria del 

COPASSTinformesemanadel 19 al 25 de ag0st012020. 

3. VERIFICACION DE LAS NECESIDADES DE ELEMENTOS DE PROTECCION 

PERSONAL —EPP- PARA EL PERSONAL DE LA ESE HOSPITAL REGIONAL 

MANUELA BELTRAN DEL SOCORRO, ACUERDO DE SUMINISTROS DE EPP 

EMPLEADOR — ARL V APOYO PARA LAS MEDIDAS DE BIOSEGURIDAD A 

IMPLEMENTAR 
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Los integrantes del COFASST de Gestiôn Integral, estamos de acuerdo con los elementos de 

protecciôn personal seleccionados para Ia entrega a los trabajadores afiliados participes segUn el 

servicio donde ejecutan sus actividades, tal como lo venimos manifestando en actas anteriores, de 

acuerdo con Ia Gula GPSGO4, Versiônl y estudio del cuadro de areas realizado via celular con Ia 

profesional asignada por Ia ARL Consultora en Prevenciôn, por To que se seleccionô Ia entrega de 

los siguientes EPP de acuerdo a Ia necesidad de cada trabajador afiliado participe: 

> Visor, careta o gafas 

> Mascarilla QuirUrgica o tapabocas 

N95 (para el personal que lo requiera segün Ta ejecuciôn de sus actividades y Ia exposiciôn) 

> En cuanto a las medidas de Bioseguridad, se sigue haciendo el control de Ia temperatura a los 

trabajadores afiliados todos los dIas al ingreso de Ia ejecuciôn de sus actividades. 

> Se realizô inspecciones de EPP, con elfin d revisar el buen uso de los tapabocas y el cumplimiento 

a los protocolos de Bioseguridad. 

> Se realizô charla de lavado de manos, con el objetivo de evaluar Ia adopciOn al lavado de manos 

por parte de los Trabajadores afiliados y el correcto uso de los EPP, se contô con Ia profesional 

asignada por Ia ARL Axa Colpatria. 

> A Ia fecha de Ia reunion no se han presentado trabajadores afiliados con resultados positivos para 

COVlD-19. 

> La presente acta es enviada a Ia Consultora en Prevenciôn de Ia ARL AXA COLPATRIA JENNY 

LILIANA BARRAGAN JEREZ, para su respectiva revision y firma, de acuerdo a los lineamientos 

del Ministerio de Trabajo y lo acordado con Ia misma. 

4. CLAUSURA 

Siendo las 09:30 a.m., Ia secretaria del Comité da lectura al contenido del acta sesionada en el dIa 
de hoy. 

Seguidamente el presidente somete a aprobacion de los integrantes del COPASST el acta de Ta 

reunion Extraordinaria del COPASST informe semana del 19 al 251ag0sto/2020, Ia cual es aprobada 

por unanimidad. 

Una vez aprobada el acta, el presidente da por clausurada Ia reunion extraordinaria realizada hoy 25 

de agosto/2020. 
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IV. COMPROMISOSREUNK3N 

COMPROMISO RESPONSABLES FECHA 
drafmeslaoo 

> Seguir dando cumplimiento a los requerimientos que solicite 

el Hospital para Ia elaboracion de los informes semanales 

hasta que term ne Pa contingencia sanitaria o las 

disposiciones del Ministerio del Trabajo, y de acuerdo 

tambien a los nuevos lineamientos. 

Miembros del 

COPASST 

25/a gosto aT 
01/septiembre/2020 

   

SEGUIMIENTO DE COMPROMISOS 

   

   

COMPROMISO RESPONSABLE FECHA 
dia/m./año 

ESTADO 
C&rado yb AbiDrto 

Los integrantes del corn ité hem os contado con el apoyo 

necesario para Ia recopilaciOn de Ia informaciôn requerida 

para a elaboraciôn del presente informe y contamos con el 

apoyo de Ia coordinadora de enlace de Ia Asociaciôn Gestiôn 

Integral. 

Presidente 25/08/2020 CERRADO 

J  
F r.  PRESIDENTE 
JUAN DE JESUS LOPEZ RINCON 

FIRMA SECRETARIA 
LUZ MIRIAM LOPEZ VARGAS 



08 Año 2020 CPT y 
Lu g r: 

SALA DE REUNIONES 
LABORATORIO HRMB 

Fecha de 25 
Reunion: 

Me 
s: 

OBJETIVO: Realizar el informe semanal pare remitir a Ia ESE Hospital Regional Manuela Beltràn, en 

cuanto al seguimiento a as medidas de prevención y contención de contaglo con el Coronavirus 

COVID-19, enfocado a los Elementos de Protecciôn Personal y medidas de bioseguridad, segUn los 

lineamientos del Ministerio del Trabajo. 

En Ia sala de reuniones del Laboratorio del Hospital Regional Manuela Beltrán del Socorro, siendo 

las 10:00 am. del 25 de ag05t012020, se reunieron los integrantes del COPASST para realizar reunion 

Extraordinaria del COPASST lnforrne semana del 19 al 25 de agosto/2020, y desarroflar el siguiente 

orden del dia: 

NOMBRE ASISTENTES PERFIL 

EDER JOSE BENITEZ MORENO COORDINADOR MEDICO 
URGENCIAS 

NOHORA ISABEL RUEDA COO RD I NA DORA 
LABORATORIO CLINICO 

CLAUDIA MILENA GARCIA NIJO COORDINADORA DE ENLACE 

FRANCY PAOLA MONSALVE FISIOTERAPEUTA 

JENNY LILIANA BARRAGAN J. Consultor en prevenciôn AXA 
Colpatria 

FIRMA 

Nombre de Ia 
Actividad: 

REUNION EXTRAORDINARIA DEL COPASST INFORME SEMANA DEL 19 AL 
25 DE AGOSTO/2020 

DarSaIud.. 
Proceso: Geson Dvecconamiento Estrategco 
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Tipo Grupo x Comité Otro Hora 10:00 Hora 11:30 
Actividad: Primario : Inicio: A.M. fin: A.M. 
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ORDEN DEL DIA 

1. VERIFICACION DEL QUORUM 

2. CONSIDERACION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

3. VERIFICACION DE LAS NECESIDADES DE ELEMENTOS DE PROTECCION 

PERSONAL -EPP- PARA EL PERSONAL DE LA ESE HOSPITAL REGIONAL 

MANUELA BELTRAN DEL SOCORRO, ACUERDO DE SUMINISTROS DE EPP 

EMPLEADOR — ARL Y APOYO PARA LAS MEDIDAS DE BIOSEGURIDAD A 

IMPLEMENTAR 

4. CLAUSURA 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 

1. VERIFICACION DEL QUORUM 

Queda constituido el quorum con Is asistencia de los miembros principales del COPASST 

DARSALUD AT, OPT HRMB, registrado en el Item II: Asistentes, entre representantes de los 

trabajadores participes y Is asociaciôn, tel coma aparece Is firma de los mismos en Ia presente acta 

extraordinaria, cantando con a participaciôn de los integrantes principales, teniendo en cuenta el 

cumplimiento al distanciamiento social. 

2. CONSIDERACION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

Es aprobado 01 unanimidad el Orden del die propuesta pare a presente reunion Extraordinaria del 

COPASST Informe semana del 19 al 25 de agosto12020. 

3. VERIFICACION DE LAS NECESIDADES DE ELEMENTOS DE PROTECCION PERSONAL 

—EPP- PARA EL PERSONAL DE LA ESE HOSPITAL REGIONAL MANUELA BELTRAN, 

ACUERDO DE SUMINISTROS DE EPP EMPLEADOR — ARL Y APOYO PARA LAS 

MEDIDAS DE BIOSEGURIDAD A IMPLEMENTAR. 
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Los integrantes del COPASST estamos de acuerdo con los EPP seleccionados para ser entregados 

a los trabajadores afiliados participes de acuerdo a los lineamientos y Ia Gula GPSGO4, Version 1 y 

analizadas las areas de servicios donde ejecutan las actividades, lo cual se hizo con el responsable 

del SG-SST y con Ia Consultora en prevenciôn de Ia ARL (via celular), acorde con lo expuesto en 

actas anteriores donde se acordô entregar los siguientes EPP: 

.,L Guantes no estériles 

.4- Batas desechables 

- Bata manga larga con puno en tela antifluido (reutilizable) 

- Mascarilla N95 

- Gafas 

4- En Bioseguridad, se realizO charla de Bioseguridad virtual para lasjefes en coordinación con el Hospital 

y coordinadora de enlace. 

-4- Se está dando continuidad a Ia toma de Ia temperatura a los Trabajadores afiliados participes en 

concordancia con los lineamientos del Hospital y SST de las partes, todos los dIas al ingreso para 

Ia ejecuciOn de sus actividades, en cada servicio. 

4- Se están entregando los EPP a los trabajadores afiliados participes de acuerdo a sus 

requerimientos y necesidades en Ia ejecuciôn de las actividades en los diferentes servicios del 

hospital. 

4- Se envia a Ia Consultora en PrevenciOn de Ia ARL, enfermera JENNY LILIANA BARRAGAN 

JEREZ, para Ia revision de a presente acta reunion extraordinaria del COPASST informe 

semana del 1 9 al 25 de agost012020, para su respectiva firma, de acuerdo a los lineamientos del 

Ministerio de Trabajo y a lo acordado via celular con Ia consultora en menciôn. 

4. CLAUSURA 

Siendo las 11:30 am., el secretario del Comité da lectura al contenido del acta sesionada en el dIa 

de hoy. Seguidamente a presidente somete a aprobaciOn de los integrantes del COPASST el acta 

de reunion extraordinaria del COPASST informe semana del 19 al 25 de agostol2O2o, Ia cual es 

aprobada por unanimidad. 

Una vez aprobada el acta, Ia presidente da por clausurada Ia reuniOn Extraordinaria del COPASST 

Informe semana del 19 al 25 de agosto/2020, realizada hoy 25 de agosto/2020. 
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COMPROMISO RESPONSABLES FECHA 
dIa/mes/año 

EDER Jo; E BENITEZ MORENO 
FIR ARIO 

1- Seguir participando de las reuniones extraordinarias 

que se requieren para Ia presentaciOn semanal del 

informe solicitado 01 el Hospital Regional Manuela 

Beltràn, segiin los lineamientos del Ministerio de 

Trabajo y las nuevas directrices a que haya lugar. 

Miembros del 

COPASST 

25/agosto al 01 
de 
septiembre/2020 

. _______ 

FECHA 
dialmesla 

no 

ESTADO 
Cerrado yb 

Abierto 

COMPROMISO RESPONSA 
BLE 

.J- Los integrantes del COPASST recopilaron Ia informaciôn 

necesaria para poder realizar el presente informe, contando 

con el apoyo de Ia coordinadora de enlace. 

Presidente 25/08/2020  CERRADO 

FIRMA PRESIDENTE 
NOHORA ISABEL RUEDA MEDINA 
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25/08/2020

14:30 a 15:30

REUNION VIRTUAL MEET

SI NO %

1

Se ha identificado la cantidad de los EPP a 

entregar de acuerdo con número de 

trabajadores, cargo, área y nivel de exposición al 

riesgo por COVID-19?

Se adjunta archivo en Excel listado 

de trabajadores 
x 100%

 - Se verifica con Talento humano de las novedades con el personal

HUSJ: 1 Retiro 

HSPYSP: 1 Retiro 1 Traslado

ESEP: Sin novedad (SN)

HSM: 2 Ingresos 1 Retiro 

HUS: SN

-Se verifican cuadro de turnos para la entrega de tapabocas desechables en los servicios de 

hospitalización y urgencias

2
Los EPP entregados cumplen con las

características establecidas por el Ministerio de

Salud y Protección Social?

Se adjuntan ordenes de compra y 

fichas técnicas de los EPP 

adquiridos

x 100%

 -Se envían nuevos tapabocas lavables con diferente proveedor, ya que se tiene en  solicitudes de 

los asociados y que la ficha técnica de este sea la adecuada para la situación.

-Se define equipo de protección ocular, se construye circular informativa para su manejo. 

3
Se está entregando los EPP a todos los 

trabajadores de acuerdo al grado de exposición 

al riesgo? 

Se adjunta archivo Acta de entrega 

de EPP por Unidad 
x 100%

Se realiza verificación con las tecnólogas de TH y siguiendo indicaciones de SST de las respectivas 

unidades para ajustar EPP según riesgos identificados.

4 Los EPP se están entregando oportunamente?
Se adjunta archivo en Excel  de 

proyección de EPPS
x 100%

Las tecnólogas de TH o personal asignado se encarga de la distribución de los epp y suministros 

de limpieza asegurando que los asociados cuenten con la protección durante su jornada laboral, 

mediante la aplicación de lista de chequeo.

5
Se está garantizando la entrega de los EPP en la

cantidad y reemplazo de uso requerido?

Se adjunta registros de entrega de 

EPP a los trabajadores. 
x 100%

Se realiza la solicitud de insumos y EPP a la oficina maraya todos los martes y estos son 

despachados los días jueves, para el HUS se hace un envío mensual, es  la tecnóloga de TH es la 

encargada de administración del stock  . Los tapabocas desechables se envían según cuadro de 

turnos cada 15 días, pero para el mes de agosto se envío mensual y esta bajo la responsabilidad 

de la tecnóloga la administración de los mismos

6

¿Se ha planeado lo necesario para contar con

suficiente inventario que garantice la

disponibilidad requerida para la entrega

completa y oportuna de los EPP?

Se adjunta archivo en Excel 

Proyección de insumos y Stock EPP
x 100%

Se cuenta con Stock para 3 semanas de EPP tapabocas si esta  para todo el mes, se envía 

proyección de necesidades a Gerencia para aprobación

7

Se coordinó con la ARL el apoyo requerido para

contar con los EPP necesarios de acuerdo con lo

dispuesto en el Decreto 488, Decreto 500 y

Circular 29 del 2020 expedidos por el Ministerio

del Trabajo?

Se adjunta correos y oficios a la 

ARL 
x 100%

21/08/20 Se recepciona la programación para la actividad de apoyo a la semana de la salud del 

HUSJ y se reenvía información al area de SST quedamos pendientes en el envío del link de acceso 

correspondiente para la actividad.

8
¿Se acordaron acciones de mejora (preventivas o

correctivas) que se deben implementar?

Se adjuntan archivos aplicaciones 

listas de chequeo 
x 100%

 -Surge la necesidad de invitar al un representante de las demás unidades operativas para 

revisión de los casos específicos 

-Se realizará la apertura de procesos disciplinarios a los asociados que demuestren poca 

adherencia al protocolo 

-Se recalcará la indicación del diligenciamiento y cumplimiento a los responsables de la aplicación 

de las listas de chequeo, ya que será el insumo inicial para la apertura de los procesos 

disciplinarios.

Ximena Alzate Guevara
Yeimi Esleidy Parra
Alba Lucero Tangarife 

Lorena Restrepo
Claudia Aguirre
Sandra Alomia 

REVISIÓN: PROFESIONA SST - LUISA FERNANDA CAMACHOintegrantes COPASST 

SEGUIMIENTO SEMANAL COPASST MEDIDAS DE PREVENCIÓN Y CONTENCIÓN DEL 

COVID-19
HORA 

FECHA 

ITEM PREGUNTA
CALIFICACIÓN

EVIDENCIA

LUGAR 
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ACTA N° 
 

 

 
 
 

FECHA DE REUNIÓN: 

 
   D   26 M 08  A 2020 

LUGAR DE REUNIÓN: 
VIA MEET BARANCABERMENJA 

HORA DE INICIO: 5 P,M 
 

HORA DE FINALIZACIÓN: 6 PM 
 

 
 
 
 

ASISTENTES A LA REUNIÓN 

NOMBRE CARGO FIRMA 

ALEJANDRA MENDOZA 
DIR DE RECURSOS 
HUMANOS 

Meet 

LIDA ANDRADE 
ASISTENTE RECURSOS 
HUMANOS 

Meet 

GERMAN GALVIS GUARDA DE SEGURIDAD Meet 

YERSENIA PLATA GUARDA DE SEGURIDAD Meet 

LUZ MARINA VARGAS  PROFESIONAL HSEQ Meet 

YEIMI CALDERON  INVITADO ASESORA ARL  Meet 

   
 
 
 
 

DETALLE DE TEMAS DISCUTIDOS EN LA REUNIÓN  

Se realiza seguimiento a los presuntos casos Covid-19 presentados a la fecha: 

 Seguimiento a casos sospechosos en Barrancabermeja 

 Se socializa curso de 50 horas de SG SST por parte de la ARL a los participantes del COMITÉ , en 

cuanto a su importancia y experiencia  por parte de la asesora de AXA COLPATRIA 

 Se da continuidad a las capacitaciones de riesgo público, importancia de pausas activas y socialización 

al programa del programa de vigilancia para la conservación osteomuscular. 

 Se 
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 Conforme al cronograma estimado para la entrega de EPPS se confirma la entrega de EPPS  para el 

personal de Hospital Regional Manuela Beltrán culminado con la fase dos del mes, asi como para los 

diferentes contratos de Barrancabermeja que al término de esta semana se deben completar. 

 

 Se recuerda la importancia del diligenciamiento de autoreporte diario por lo que se le pide a los 

integrantes del Copasst estar muy préstamos con la participación y divulgación de participación así 

como a la socialización de sus compañeros en los puestos de trabajo gestión. 

 Capacitaciones de la semana retroalimentación: 

  
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https://forms.gle/hUT8UU1GGbmDfnK6A 
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Para finalizar se socializa la gestión del cambio y la Rendición de cuentas a la Gerencia. 

COMPROMISOS PACTADOS (solo si existen) 

TAREA RESPONSABLE 
FECHA LIMITE 

(D/M/A) 
FECHA DE EJECUCIÓN 

(D/M/A) 

Seguimiento de realización del 
curso de 50 horas SG SST  

Alejandra Mendoza 30/09/2020  30/07/2020-30/08/2020 

Realizar seguimiento a las 
entregas de EPPS 

Copasst  Agosto  Semanal 
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